

“相亲相爱”栏目网站上线4天

点击量破万,112人注册

本报讯(记者李雅)“相亲相爱”栏目网站从11月11日正式上线至昨日下午记者发稿时,点击量已破万。4天内已有112位会员注册。

谁已看过资料一目了然

“‘相亲相爱’栏目网站上线真是太好了,我注册才4天,就有19位男主角来查看我的资料。”昨天一大早,记者就收到林小姐发来的消息。林小姐告诉记者,她的个人资料已经在报上登过了,可她并不知道有哪些人看过。“自从网站上线后,浏览个人资料都会有记录,如果觉得合适,不用被动等待,我可以主动邀请男生。”

在外地工作的单身青年注册

“我想,跟我女儿一样在上海的瑞安人肯定很多吧。如果大家都登录网站,她应该能找到适合的人。”章女士的女儿今年27岁,大学毕业后在上海工作,至今没有找对象,章女士急得不得了。今年上半年,她替女儿报名参加“相亲相爱”栏目,可由于女儿很少回家,章女士看中了好几个男主角,也没办法安排跟女儿碰面。得知网站上可以自主安排相亲,章女士马上打电话让远在上海的女儿注册。

网站方便忙碌的单身青年

11月11日,网站上线第一天,家住上望的蔡先生就第一时间上来注册。“我一直想报名参加该栏目,由于上班比较忙,没时间去报社,现在只需登录网站就可以完成报名。”蔡先生说,这几天下班回家,只要没事,他都会上网看看有没有适合自己的对象。

更多功能有待进一步完善

现阶段,提前注册的老会员只要登录“相亲相爱”网站,就可获得60个金币;新会员注册将赠送20个金币。会员注册后,每天登录网站、发表文章或者上传真实头像等,都能获得相应的金币。满20个金币就能查看心仪对象的详细资料,满100个金币,就能约TA见面。会员也可通过网上充值金币,获得自己所需用的金币数供网站上使用。

此外,由于网站刚刚上线,部分功能有待进一步完善,有疑问的市民可以拨打客服热线65852098,了解具体情况。

相亲相爱
今天男主角:
鸿吉

我 1970年出生,身高1.68米,体重53公斤,大专学历,未婚,现在印刷行业工作。

他 朋友眼中的鸿吉:他是个睿智、善良的男生,在生活中非常自信、乐观。

他的爱好 上网。

他的爱情宣言 找一个令我心动的女生,用一生来疼她、爱她、呵护她。

他的“她” 年龄在28岁至35岁之间,身高1.53米至1.65米之间,彼此看对眼即可。
(记者李雅)

温馨提示
单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。



日前,温州市第15届武术段位晋升评审大会(瑞安评审片区)在市体育馆举行,共有405名武术爱好者参加此次考核,并全数通过。

据市体育局体育总会武术小组成员姜松雄介绍,此次瑞安评审片区第一次增设了4段以上的高段位评审考核,瑞安的高段位选手可以直接在瑞安参加晋升评审。(通讯员王志)

糖尿病人群不断年轻化、扩大化

年龄最小的患者仅4岁 管好馋嘴巴亦能长寿

■记者项颖 通讯员黄敏

“你的血糖有点偏高,要注意控制饮食和适当运动。”“老师伯,你的血糖正常,注意保持。”昨天是第21个世界糖尿病日,今年的主题是:应对糖尿病,立即行动。市人民医院以糖尿病知识讲座、有奖问答、免费咨询、测餐后血压、血糖等为内容,举行糖尿病大型健康教育活动。

“糖尿病正呈年轻化、扩大化发展,必须行动起来,积极预防和治疗糖尿病。”市人民医院内分泌科副主任杨虹说。

据了解,今年以来该院内分泌科门诊量已达近5万人次,其中大多是糖尿病患者。

二型糖尿病占92%

“胰岛不给力,血糖见新高,消渴伴余年,脱相人自飘,当年八面应酬进食爽,而今美味佳肴吃不消,甜蜜离我已远去,宜食之物或可挑……”这是一位“糖友”在网上的“自我写照”。糖尿病,被称作现代疾病中的第二杀手,对人体的危害仅次于癌症。

据了解,到瑞医就诊的糖尿病患者92%以上患的是二型糖尿病。

引起二型糖尿病主要原因是胰岛素相对不足,跟家族遗传和

人们的生活方式息息相关。

“很多患者本身有糖尿病家族遗传史,平日里还嗜甜食、爱油腻,喜欢重口味食物,摄入过多的营养。很多患者透露,平时一出门就坐车,回到家就坐在沙发上,一天下来,连路都走不上几步。这些情况,都会引起糖尿病。”杨虹说。

据悉,在二型糖尿病患者中,主要病患是中年男性和五六十岁的人群。中年男性是因为工作关

系,时常在外用餐,且工作压力过大、作息不正常等引起的;而五六十年代则是糖尿病的高发年纪。

除此外,妊娠期糖尿病患者也逐渐出现,一般是4公斤以上“巨大儿”的妈妈。她们在孕检期间血糖过高,但是生完孩子后98%的新妈妈会恢复血糖正常。杨虹表示,有60%以上得妊娠期糖尿病的人,是中老年二型糖尿病的高发人群,所以这部分人群也不可懈怠,要定期监测血糖。

胖小孩易变“糖孩”

记者从市人民医院儿科了解到,近年来,逐渐出现了儿童糖尿病患者,年纪最小才4岁。据了解,儿童主要患的是一型糖尿病。

儿科医生涂芳芳说:“患上一型糖尿病的儿童主要跟基因和病毒感染引起有关联,他们对自身的胰岛素产生抵抗,病毒攻

击胰岛素细胞,破坏自身的组织。这些患者绝对不能停药,只能通过终身注射胰岛素来治疗。”

涂芳芳还表示,胖小孩容易变成“糖孩”。在日常生活中,很多家长会特别注意孩子的饮食,生怕营养不够会长不高,

就算孩子很胖,也没意识到对健康产生影响。“这是个错误的观点,孩子摄入过多的营养,也会给身体造成负担,超重和肥胖是儿童和青少年发生糖尿病的主要危险因素。一旦发现孩子体重超标,平日里的饮食就要清淡,并加强锻炼。”

糖尿病可防不可治愈

很多患者认为糖尿病是一种“富贵病”,治不好,也要不了命,主动就医、接受规范治疗的并不多,不少患者都是等到病发,才被迫去紧急接受治疗。而有的患者希望糖尿病可以痊愈,听信“偏方”和虚

假广告吹嘘的“神药”,自行断药后服用“偏方”和“神药”,导致病情加重,得不偿失。

目前,医学界还没有找到根治糖尿病的方法。“一旦患上糖尿病,患者将终生与疾病相伴,

“光棍节”过后

包裹量猛增

快递员送货

“马不停蹄”

本报讯(记者孙文静)“你们还没来上班啊,一大早我签快递都签到手软了。”昨日上午,在市区新潮大厦上班的陈小姐一早来到公司,就替同事签收了十几个包裹。原来这些东西都是上周末“光棍节”一帮同事在网上买的。

一年一度“光棍节”,网购又热了一回,乐的是商家和消费者,可让快递员和小区的保安累得够呛。

“从周末开始,保安室就堆积了各种包裹,走路都得侧着身。”万顺锦园的保安最近几天很无奈,从早到晚在保安室盯着一屋子的包裹等着住户来签收。“有些住户懒得下楼取包裹,可放在保安室又会忘记来取,这个周末我什么事都干不了,光盯着这一屋子包裹了。”

昨日中午13时许,快递员小吴一边给买家打电话,一边整理车里的包裹。

他告诉记者,仅上周末他就送了200多件,平时19时就可以下班,这两天收拾好都过了22时了,累得连说话的力气都没了。“虽然最近几天提成增加了不少,但这样的工作量已经让我有点负担了。”

在市区多家快递公司仓库门口,记者看到了堆积如山的包裹,有些甚至堆到了马路边。一家快递公司快递员说,由于最近包裹突增,人手不够,管理人员也都出去送货了。“我们加班加点送快递,顾不上吃饭喝水,但还是会收到不少客户的投诉电话,真让人委屈啊。”快递员说。

疗效相似

店员推荐高价药

低价药“冷藏”

货架底层

本报讯(记者李雅)“我想买食母生(干酵母片),连跑了好几家药店都没买到,终于在这里买到了。”在市区安阳一路药店,谢女士买到2元一包的干酵母片如获至宝。近来,不少市民反映,在药店难以买到低价药,店员喜欢推荐同样效果的高价药。昨日,记者对此展开调查。

在万松路某药店,记者表示要买感冒药,导购员一边询问记者有什么症状,一边从柜台上拿出一盒药,并介绍“这种感冒药效果比较好”。记者一看药价,约18元。见记者没想买的意思,导购员马上又介绍了其他几种中成药,标价从十几元到几十元不等。

记者表示要买维C银翘片,导购员有点不情愿地带路。药架最底层摆放的贵州百灵生产的维C银翘片,仅卖1.5元。导购员说:“这种药只能预防,我给你推荐的药比它效果要好。”

在虹桥路后街某药店,记者表示要购买治疗皮肤瘙痒的药物时,导购员马上热情地推荐了开瑞坦和艾洛松。这两者的价格都在二三十元,而具有相似疗效的无极膏,价格只要几元。“为什么没看见无极膏呢?”记者问。导购员说,开瑞坦和艾洛松知名度高,用得放心。

记者在调查中发现,大部分药店将低价药放在背向入口的货架中下层,如果不仔细找,很难发现。

位于隆山路的某药店店员透露,并不是药店不提倡市民买低价药,药店如果都卖低价药,利润过低,就要“喝西北风”了。“治病心理上来说,贵一点的品牌药更容易被顾客接受。”她说。